

# ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЙКОМА ВКП(б) И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

## БЫСТРЕЕ И ЛУЧШЕ ГОТОВИТЬ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЕ КАДРЫ

**Б**ОЛЬШИЕ и ответственные задачи стоят в этом году перед сельским хозяйством нашего края. Всесоюзная обстановка требует использования всех резервов для всенародного увеличения производства промышленности и сельскохозяйственного сырья.

Колхозы и совхозы нашего края предстоит значительно расширять посевные площахи, распахать новые земли, быстро и высокоскоростно привести сеянье, освоить новые культуры. Это значит, что тракторный парк будет иметь повышенную нагрузку. Задача заключается в том, чтобы из машинной техники, которой располагает сельское хозяйство края, — выжить все, что она может дать. А этого можно добиться лишь при наличии хорошо обученных кадров трактористов, механиков, инженеров. Вот почему подготовка механизаторских кадров для сельского хозяйства приобретает исключительное важное значение.

Совхозы и машино-тракторные станции должны подготовить в весенне-весенний период кадры для сельскохозяйственных машин и в колхозах, и в совхозах, и в МТС, — у нас немало. Огромным резервом подготовки сельскохозяйственных кадров являются женщины колхозной деревни. И только бесценным отношением к этому важному делу можно объяснять тот факт, что во многих МТС до сих пор недокументированы курсы трактористов.

В Бурейской машино-тракторной станции, например, следует по плану подготовить 45 трактористов, а обучаться на курсах лишь 35. Неужели директор МТС тов. Сапега не мог пойти в колхозах на 10 человек, чтобы полностью выполнить план подготовки кадров? На 13 человек недокументированы курсы также и при Тюкалинской машино-тракторной станции. А в Песчано-Озерской МТС занимается на курсах лишь 50 процентов тех колхозников, которых следовало обучить трактористам.

Очень плохо прошло комплектование курсов в совхозах. Достаточно сказать, что план подготовки трактористов по совхозам Хабаровского зернового участка выполнен только на 69 процентов.

Обенно неблагополучно с подготовкой механизаторских кадров в Багановичском районе Амурской области. Зима на подходе, а в Багановичах до сих пор не знают, что у них будет работать на тракторах. Тут прежде всего сказалось беспрецедентное отношение некоторых представителей колхозов к подготовке кадров. Председатель сельхозартели «Коммунар» Кошковский вместо 10 человек выделил для учебы на курсах лишь четырех. А из Григорьевского колхоза «Расвет» направили на курсы трактористов всего семь человек, вместо 19. Но что делают руководители этих колхозов? Неужели их ничему не научили начальные уроки прошлых лет, когда из-за нехватки водителей проставляли машины, загибались полевые работы?

Всесоюзная обстановка требует, чтобы квалифицированные кадры готовились в более короткие, по сравнению с прошлым временем, сроки. Но сокращение сроков ли в этом случае не означает снижения качества обучения. Сейчас необходимо, чтобы на занятых помимо отечественных лекций и побывали практистами, как наше управление практикой, как предупредить подводки, как ремонтировать тракторы, комбайны, автомашину. Именно так обучают людей в Георгиевской МТС. Бургаси трактористов здесь учатся подготовленными и опытными людьми. Среди них — старший механик тов. Лемченко, участковый механик тов. Погорелов, лучший слесарь МТС тов. Пучков.

Совершенно иначе идет учеба на курсах трактористов в Тюкалинской машино-тракторной станции. Преподаватели по-

## Совещание партийно-хозяйственного актива треста Амурзолото

СВОБОДНЫЙ, 3 февраля. (По телефону от наш. спец. корр.) Состоялось заседание совещания партийно-хозяйственного актива треста Амурзолото. На совещании присутствовали директоры, главные инженеры, стахановские присяжные, партийные работники золотопромышленных районов. Они заслушали и обсудили вопрос управляющего трестом Амурзолото тов. Батова. По итогам работы в 1941 году и зачатках на 1942 год, а также показатели управляющего Амурской контингент золотопромышленных тов. Семёнова и главного инженера Сурзоголотранса тов. Пашенко. В заседании выступило 32 человека.

Начаты практические мероприятия по дальнейшей перестройке работы треста в соответствии с условиями военного времени.

## Новые виды продукции из местного сырья

БИРОПЛАН, 2 февраля. (КРАИТАСС). Химический цех артели «Шинсерпром» совершил выпуск новых видов продукции из местного сырья. Он изготавливает лыжную мазь, чернила для автоматических ружей,

№ 29 (5016)  
СРЕДА  
4  
ФЕВРАЛЯ  
1942 г.  
Цена 15 коп.



Плакат работы художников Н. Тихонова и Д. Шофмана, получивший третье место на краевом конкурсе. Репродукция Л. Дешко.

## Обмен телеграммами между И. В. Сталиным и М. А. Форури по случаю подписания договора о союзе между СССР, Великобританией и Ираном

По случаю подписания договора о союзе между СССР, Великобританией и Ираном Президент Совета Народных Комиссаров СССР И. В. Сталин и Председатель Совета Министров Ирана М. А. Форури обменялись следующими приветственными телеграммами:

Председателю Совета Министров Ирана Господину М. А. Форури

Тегеран

Господин Президент, сердечно поздравляю Вас и Вашему лицу Иранское правительство по случаю подписания договора о союзе между СССР, Великобританией и Ираном. Выражая твердую уверенность, что новые, союзные отношения между нашими странами укрепят узы дружбы между иранским народом и народами Советского Союза и будут успешно развиваться в интересах наших стран.

И. СТАЛИН.  
Председатель Совета Народных Комиссаров СССР.

Москва, Кремль,  
2 февраля 1942 г.

Его Президентству  
Господину Сталину

Москва

Позвольте мне передать Вашему правительству выражение моего глубокого уважения и моих сердчных чувств по случаю подписания союзного договора между СССР, Великобританией и Ираном. Я убежден, что этот договор будет способствовать укреплению дружественных связей и лучшему пониманию между нашими странами и что Иран, так же как и СССР, сможет изъять выгоду из сотрудничества, основанного на взаимных взаимных интересах.

Председатель Совета Министров  
М. А. ФОРУРИ.

## К подписанию союзного договора между СССР, Великобританией и Ираном

### ПРИЕМ В ТЕГЕРАНЕ В ЧЕСТЬ ПОДПИСАНИЯ ДОГОВОРА

ТЕГЕРАН, 31 января. (ТАСС). В честь заключения союзного договора между СССР, Великобританией и Ираном здесь состоялся прием, на котором присутствовал премьер-министр, министр иностранных дел Ирана и все члены Иранского правительства, посол СССР, посланник Великобритании и др.

Министр иностранных дел Ирана г. Сохейли выступил с речью, в которой выразил свое удовлетворение по поводу подписания союзного договора с СССР и Великобританией. Знаменительно, заявив он, что в то время, когда мир охваченвойной и пламя войны все расширяется, мы заключаем данный договор, создаем имплементом западного мира.

Посол СССР тов. Смирнов в своей речи подчеркнул значение договора для борьбы демократических стран с гитлеризмом и для обеспечения безопасности Ирана.

Премьер-министр Ирана г. Форури, подчеркнув, что опубликование договора вошло в наше счастье, выразил уверенность, что это скрепление выполнено еще более тщательно и облегчает безопасность Ирана.

Г. Форури поблагодарил представителей СССР и Великобритании за их заявления об искреннем намерении их правительства и выражал пожелание успешного окончания нынешней кровопролитной войны.

## КОММЕНТАРИИ ИРАНСКОЙ ПЕЧАТИ

ТЕГЕРАН, 31 января. (ТАСС). Все тегеранские газеты на вилане месте опубликовали сообщения о подписании союзного договора между СССР, Великобританией и Ираном и помещают фотографии различных моментов подписания договора. Иранские радиостанции подробно по-

реподали содержание договора, дружественное и позитивное, и комментируют его и излагают содержание речей, произнесенных представителями СССР, Великобритании и Ирана на приеме в честь заключения союзного договора.

Большинство газет на вилане вспоминают о подписании договора между СССР, Великобританией и Ираном.

Широко развернулась кампания по сбору средств на помощь советским войскам в Европе. В результате этого было собрано 4.175 тысяч рублей.

Широко развернулась кампания по сбору средств на помощь советским войскам в Европе. В результате этого было собрано 4.175 тысяч рублей.

По инициативе женской общественности Болыма отправлены коллекции обмундирования, очень много меховой и ватной одежды, валенок и кожаной обуви. Работы по сбору не прекращаются ни из один день.

Активное участие принимают коллекции Дальстроя и жители напольных районов Болыма. Уже выпущено 10 тысяч штук. Установлена оборудование для выработки смазочного материала — силикона.

В последние недели на Болыме развернулась широкая кампания по сбору теплых вещей для населения районов, особенно тех, которые находятся в зоне действий Красной Армии. Болым внесено трудающимися в фонды обороны родины. На постройку эскадрильи

## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

### ТРЕТЬЯ СТРАНИЦА

Обмен телеграммами между И. В. Сталиным и М. А. Форури по случаю подписания договора о союзе между СССР, Великобританией и Ираном.

### ВТОРАЯ СТРАНИЦА

Партийная жизнь. Парторганизация рыбакского села. — А. Милюков. В партию Ленина—Сталина. — П. Сидельников.

Увеличич лобычу золота. — В. Смирнов. Люди Амурстрада. Бостиры под землей. — Ю. Шестакова. Вылающийся успех фронтовой бригады Александра Матвеенко.

### ЧЕТВЕРТАЯ СТРАНИЦА

Автомобилей Гиттера. — Д. Заславский. Гитлер вынужден признать поражение немцев на Советско-Германском фронте.

## От Советского Информбюро

### ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 2 ФЕВРАЛЯ

В течение 2 февраля наши войска на большинстве участков фронта продолжали вести наступательные бои против немецко-фашистских войск. На ряде участков фронта гитлеровцы переходили в контратаки, которые были отбиты. Противник понес большие потери в технике и солдатах. Наша приводим отдельные выдержки из дневника командира отряда:

28 ноября. Совершили налет на село С. где находился гарнизонный отряд немцев. Во время перестрелки вышли из строя 13 гитлеровских солдат, захвачены трофеи.

29 ноября. Атаковали немцев в селе Г. Фашисты находились в лесах, которые мы забросали гранатами. Убито 70 фашистов.

7 декабря. Потому ворвались в село В. и перебили 10 немцев, в числе их одного офицера.

17 декабря. В селе У. наш отряд вел с противником с численностью в 40 человек. Лично я застрелил офицера и солдата.

27 декабря. Выбили немцев из села Ш. и захватили миномет, 2 артиллерии с горючим, уничтожено 11 немецких самолетов. Наша потеря — 3 самолета.

За истекшую неделю с 25 по 31 января немецкая авиация потеряла 160 самолетов. Из них в воздушных боях сбито 170 самолетов с пехотой грузами, 35 повозок с боеприпасами, 22 сружи с прислугой, 9 зенитно-пулеметных точек, 3 миномета, автомашина с горючим, уничтожено и рассеяно до двух батальонов пехоты противника.

За 1 февраля частями нашей авиации уничтожено 6 немецких танков, 170 автомобилей с пехотой грузами, 35 повозок с боеприпасами, 22 сружи с прислугой, 9 зенитно-пулеметных точек, 3 миномета, автомашина с горючим, уничтожено и рассеяно до двух батальонов пехоты противника.

За истекшую неделю с 25 по 31 января немецкая авиация потеряла 160 самолетов. Из них в воздушных боях сбито 170 самолетов с пехотой грузами, 35 повозок с боеприпасами, 22 сружи с прислугой, 9 зенитно-пулеметных точек, 3 миномета. Наша потеря — 3 самолета.

Бои части, которой командует полковник Наумов (Западный фронт), 1 февраля выбили противника из населенного пункта П. Немцы бежали, оставив на поле бои более 300 трупов солдат и офицеров. На другом участке наши части, преодолевая упорное сопротивление противника, уничтожили 11 немецких самолетов. Наша потеря за этот же период — 39 самолетов.

Наши авиационные части, действующие на одном из участков Западного фронта, в результате успешного налета на вражеский аэродром в районе Б. уничтожили 5 немецких транспортных самолетов «Юнкерс-52» и одну бомбардировщицу.

Наши авиационные части, действующие на одном из участков Западного фронта, в результате успешного налета на вражеский аэродром в районе Б. уничтожили 5 немецких транспортных самолетов «Юнкерс-52» и одну бомбардировщицу.

Наши части, действующие на одном из участков Южного фронта, за один день выбили немцев из нескольких населенных пунктов и захватила 11 орудий, 21 пулемет, 13 минометов, 3 автомашин и уничтожила 3 немецких танка. Немцы потеряли 1.170 солдат и офицеров. На другом участке наши кавалерийские части истребили до полутора полков вражеской пехоты и захватили 20 минометов и 14 пулеметов.

Северо-западные бандиты схватили на улице села 4 детей в возрасте от 2 до 4 лет, заняли их в поле озера из ломов и подожгли им бутылками с горючей жидкостью. Дети погибли. Одну крестьянку фашисты бросили в пылающий дом. Уходя под ударами советских частей из села Комсомольска, немцы сожгли 150 домов.

### УТРЕННЕЕ СООБЩЕНИЕ 3 ФЕВРАЛЯ

В течение ночи на 3 февраля наши войска продолжали вести активные действия против немецко-фашистских войск.

Наши части, преследуя остатки бежавших из гор. Сухиничи полков разгромленных 268 и 216 немецких пехотных дивизий, выбили из строя за один день около 200 солдат и офицеров, подбили вражеский орудия, 100 повозок с фурами и боеприпасами и захватили 5 орудий, 4 пулемета, 4 автомашин и миномет.

Партизанский отряд тов. Р., действующий в одном из районов Харьковской области, подбил из пушки вражеского орудия и захватил 4 фашистов.

Наши части, преследуя остатки бежавших из гор. Сухиничи полков разгромленных 268 и 216 немецких пехотных дивизий, выбили из строя за один день около 200 солдат и офицеров.

На одном из участков Юго-Западного фронта наша



ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ. На снимке: бойцы минируют пути отступления фашистских частей на одном из участков Западного фронта.

Фото Л. Велижанина и Д. Чернова. (Фотохроника ТАСС).

◆ ◆ ◆

## ПАРТОРГАНИЗАЦИЯ РЫБАЦКОГО СЕЛА

Славянка находится далеко от железных дорог, от линии фронта нас отделяют многие тысячи километров. Но все жизни, работа, все в селе сейчас посвящено ожиданию завтрашнего дня — самоотверженным трудом помогать Красной Армии в ее героической борьбе с немецко-фашистскими захватчиками. Помощь фронту — вот главная задача, которую партийно-совхозный союз на заводе новый начальник цеха обратился к коммунистам тов. Сироненко горячо взялся за организацию сушки рыбы.

В селе большой рыбакский колхоз, рыболов. Наша лучшая помощь фронту — это как можно больше дать рыбы для Красной Армии. Это понимает каждый колхозник, каждый рабочий рыболова.

В прошлом году рыболовы успешно справились с выполнением своего плана. Люди работали самоотверженно, не спасаясь. Но в январе с рыбаков, варух, стали поступать плохие вести. Перед нами, коммунистами, встал вопрос: как поймать побольше рыбы? В Троицкую как раз прошел совещание партийно-хозяйственного актива рыбной промышленности района, где были вскрыты основные недостатки организации лова. Мы посоветовались с руководителями рыболовства и колхоза, с опытными ловлями и мастерами. Много поступило скота, итак.

В работе рыболовов потребовалась от трудящихся, чтобы они овладевали несколькими профессиями, могли в любое время заменить на производство товарищей, ушедших на фронт. Тов. Мамонтов принял это, как должное. Он решил стать следярем и в короткое время основал эту специальность. Сейчас тов. Мамонтов ремонтирует комбайны и на следующей обработке деталей выполняет сменное задание на 120—140 процентов.

Первичная партийная организация исправно приглашала тов. Мамонтова кандидатом в члены ВКП(6).

За месяцы войны неизменно выросла производственная и политическая активность рабочих Завитинского совхоза. Всему человеку приятно за этот период в партии: четыре в члены ВКП(6) и четыре в кандидаты ВКП(6).

В рядах ВКП(6) вступают передовые люди, делами показывающие свою преданность родине и партии Ленина—Сталина. Несколько кандидатов в члены партии принял прораб Иван Самойлович Чеписенко. Это энергичный, работоспособный, волевой командир. Он обеспечил сплошное выполнение плана капитального строительства 1941 года по совхозу: построил колхоз на 100 голов, две временные из 100 голов калмык, крытую зерноплощадку, наевшую над зерносушкой.

Тов. Чеписенко — агитатор. Он постоянно беседует с рабочими, зачитывает им сообщения Советского Информбюро, рассказывает о геройских подвигах воинов Красной Армии.

Многое положительного можно рассказать и о молодом коммунисте Андрее Рубане. Он заведует зернохранилищем. Работы третьего отделения, куда тов. Рубан привлек агитатором, внесли на постройку зерна бомбардировщиками «Харьковский комсомол» более 1.500 рублей.

Молодые коммунисты — центр внимания партийного бюро. За последнее время с кандидатами партии прошло девять занятий на темы: «Что партия требует от коммуниста?», «Значение единодушного стажа», «Организационные принципы большевизма и устав ВКП(б)» и другие.

С молодыми коммунистами также организовано изучение Братского курса исто-

рии ВКП(6).

Новое исполнение партийной организа-

ции совхоза — показатель ее хорошей работы и связи с массами. Лучшие люди совхоза в эти же самые дни родины они выразили свою жизнь с партией большевиков, чтобы быть в первых рядах защитников страны социализма.

П. СИДЕЛЬНИКОВ.

Михайловский район,

## Бессстрашные разведчики

ЮЖНЫЙ ФРОНТ, 31 января. (Спецкор. ТАСС). Прорвал линию укреплений противника, войска Южного фронта продолжают теснить врага.

На одном из участков фронта отличилась отвагой и находчивостью наша юноша разведчика.

Командир отважных разведчиков — лейтенант Павел Воробьев. В прошлом — он старший горновой завода имени Куйбышева в Браматорске. Там, на площади обшивкиенного города, немцы расстреляли его жену и дочь. Вообразив, что пришел в полк добровольцем, он, выбыв из рядов бойцов, отличился бессстрашием и героизмом. Командир полка, привлекшись к нему, сказал:

— Вы, товариши, еще не знаете своей силы... Вам нужно работать в разведке. Согласны? Ну, вот и хорошо!

С той поры Воробьев почувствовал, что он на месте. За один из отчаянно смелых налетов на немецкий бивуак Воробьев был награжден медалью «За боевые заслуги». Вскоре горновой краматорского завода стал лейтенантом и комендантом начальной разведки части.

Поистине командр Воробьеву и его подчиненным и близким товарищам раз-

важко — сержант Третьяков. Несколько компаний проводили разведку изнутри немецкого лагеря, от которого врага было трудно отличить из-за густой синевы дыма. Третьяков, вспомнив о том, что врага можно манить в ложную тропу, решил использовать вражескую погону. Он уверенно подобралась к изображению хвоста. Вот цель его разведки выполнена: засечены дроны и огневые позиции противника. Пора возвращаться назад. В тот момент, когда Третьяков был готов отойти от лагеря, открылась извергшая огненный поток из блиндажей и оттуда выссыпалась группа немцев. Собравшихся в кучу, Третьяков и его подчиненные вырвались из лагеря.

Пока разведчики грепатами расправлялись с немецкими автомашинами, лейтенант Воробьев решил, что ему стоит застать немецким штабом.

С группой гвардейцев он вошел в один из домов, где находился штаб.

Расстреляв уцелевших из этого дома немцев, разведчики сняли из телефонных аппаратов, захватив пачки шифрованных документов и находившиеся там письма. После выяснилось, что знамя это преподнесено германским министерством пропаганды 516 пехотному полку.

В. СОБОЛЕВ,  
В. ХОДАКОВ.

## ДЕВУШКА В ШИНЕЛИ

При взрывах бомб, под свист  
шрапнели,  
В ямы атак, не в первый раз.  
Встречая девушки в шинелях,  
Совсем похожую на вас.  
Скрывая долгую усталость,  
Всегда забывая, нежна,  
Она бессстрашно подвигалась,  
Где помочь раненым нужна.  
Чтоб облегчить чужие муки —  
Все забывала медсестра,  
И эти маленькие руки  
Так много сделали добра!

И вот ее сразила пуля —  
Бессмертный враг удар нанес.  
Мы молча головы нагнули,  
Как будто мы стыдимся слез.  
А нашу изнанку и ярость  
Сердца сдава могли вместить.  
И мы торжественно поклонились  
Врагу жестоко отомстили!  
Пробиты пулями, летели  
На снег фашистские тела,  
Как будто девушка в шинели  
Сама в атаку нас вела!..

Несколько фашистов поражены.  
Уничтожая вшивый сброд,  
Имет, как мститель, в наступлении  
Неподъемный мой народ!  
И знаю я: в мороз ли, вьюгу —  
Всегда у своего поста  
Я верного увижу друга  
С повязкой Красного Креста.  
Вы форму воинов надели.  
Не ошибусь на этот раз.  
Примети девушку в шинели,  
Совсем похожую на вас.

Красноармеец  
Георгий КОРЕШОВ.

## Подвиг патриота Василия Ревкова

ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, 29 января. (Спецкор. ТАСС). Когда советские войска освободили от немецких оккупантов деревню Беззубово, Московской области, местный колхозник Василий Тимофеевич Ревков сообщил, что у него находятся пять раненных бойцов и командиров Красной Армии, которых он и его дочь скрывали от немцев.

В деревне Л., которую недавно заняли наши войска, ворвались немецкие танки. Это была отчаянная попытка врага вернуть выигрышные позиции. Советские воины не дрогнули перед превосходящими силами врага. С большими потерями немцы отступились назад. На подступах к деревне осталось 150 трупов вражеских солдат и офицеров.

В деревне Л., которую недавно заняли наши войска, ворвались немецкие танки.

Это была отчаянная попытка врага вернуть выигрышные позиции. Советские воины не дрогнули перед превосходящими силами врага.

Наводчик Климкин первым пришел на себя танковый удар и прямой наливкой уничтожил одну из вражеских машин.

Наводчик Гаврилюк прямой наливкой с первого же выстрела вывел из строя вражеский танк, наводчик Мурзаков подбил третью немецкую машину и уничтожил большую группу вражеских автомашин. Красноармеец И. И. Гришков подбил сильным огнем панцирь из немецкого танка и бросил в него сначала пристрелку, а затем — бутылку с горячей жидкостью. Вражеская машина взорвалась, как факел.

Враг отступил, но добивалась никакого успеха и понес большую урон в материнской части и в живой силе.

И. ДЕНИСОВ.

## ПОДВИГ КОЛХОЗНИКА БИЛИЧЕНКО

ЮЖНЫЙ ФРОНТ, 31 января. (ТАСС). Советское Информбюро сообщило о подвиге колхозника С. П. Биличенко, который помог нашим артиллеристам отразить атаку вражеских танков.

Вот как было дело.

Наша часть наступала на село Ильиновка. Немцы упорно отстаивали этот населенный пункт. Давление наших подразделений на позиции противника с каждым часом усиливалось. В момент, когда казалось, что деревня переходила уже в наши руки, враг бросил в контратаку танки. В эти исключительно критические минуты боя около одного из орудий полковой батареи подвился находившийся вместе с частями 68-летний колхозник этого села Семен Ильич Биличенко. Он помог батареям выхватить оружие из узбичной позиции. Огнем винтовки были движущиеся по склону поля танки врага. Не теряя ни секунды, артиллеристы открыли огонь.

Биличенко принял непосредственное участие в этом бою. Сначала он поднял снаряды. Это было неслыханым делом для старика, работавшего на открытой позиции под минометным обстрелом противника. Но Биличенко — старый и опытный артиллерист-наводчик, участник войны 1904—1905 гг. Поэтому его помощь была сразу призната и награда.

## Уличный бой

ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ. (Спецкор. ТАСС). Она из наших частей, сосредоточившихся в лесу близ деревни С., поздней ночью начала атаку этого селения. Фашисты, укрепившиеся в С., открыли по нашим наступающим подразделениям сильный минометный и пулеметный огонь и выпустили несколько ракет, несущих взрывчатку.

В этот момент герой проявил себя в этом бою старший сержант пушечник М. Ф. Колесов. Ворвавшись в деревню С., он установил станковый пулемет в одном из домов и открыл по позиции укрепленной группы врага. Пушечник Колесов и решительно вошел в деревню С. и начал отстреливать из пулемета изнутри изолированную группу врага. Пушечник Колесов и решительно вошел в деревню С. и начал отстреливать из пулемета изнутри изолированную группу врага.

Немецкие снаряды, выпущенные из крупнокалиберных пулеметов террористов, падали на деревню С. и раняли солдат и офицеров. Враги обнаружили пушечника Колесова и пришли к нему с оружием.

Настоящим героям проявил себя в этом бою старший сержант пушечник М. Ф. Колесов. Ворвавшись в деревню С., он установил станковый пулемет в одном из домов и открыл по позиции укрепленной группы врага. Пушечник Колесов и решительно вошел в деревню С. и начал отстреливать из пулемета изнутри изолированную группу врага.

Немецкие снаряды, выпущенные из крупнокалиберных пулеметов террористов, падали на деревню С. и раняли солдат и офицеров. Враги обнаружили пушечника Колесова и пришли к нему с оружием.

Настоящим героям проявил себя в этом бою старший сержант пушечник М. Ф. Колесов. Ворвавшись в деревню С., он установил станковый пулемет в одном из домов и открыл по позиции укрепленной группы врага.

Немецкие снаряды, выпущенные из крупнокалиберных пулеметов террористов, падали на деревню С. и раняли солдат и офицеров. Враги обнаружили пушечника Колесова и пришли к нему с оружием.

Настоящим героям проявил себя в этом бою старший сержант пушечник М. Ф. Колесов. Ворвавшись в деревню С., он установил станковый пулемет в одном из домов и открыл по позиции укрепленной группы врага.

Немецкие снаряды, выпущенные из крупнокалиберных пулеметов террористов, падали на деревню С. и раняли солдат и офицеров. Враги обнаружили пушечника Колесова и пришли к нему с оружием.

Настоящим героям проявил себя в этом бою старший сержант пушечник М. Ф. Колесов. Ворвавшись в деревню С., он установил станковый пулемет в одном из домов и открыл по позиции укрепленной группы врага.

Немецкие снаряды, выпущенные из крупнокалиберных пулеметов террористов, падали на деревню С. и раняли солдат и офицеров.

Настоящим героям проявил себя в этом бою старший сержант пушечник М. Ф. Колесов. Ворвавшись в деревню С., он установил станковый пулемет в одном из домов и открыл по позиции укрепленной группы врага.

Немецкие снаряды, выпущенные из крупнокалиберных пулеметов террористов, падали на деревню С. и раняли солдат и офицеров.

Настоящим героям проявил себя в этом бою старший сержант пушечник М. Ф. Колесов. Ворвавшись в деревню С., он установил станковый пулемет в одном из домов и открыл по позиции укрепленной группы врага.

Немецкие снаряды, выпущенные из крупнокалиберных пулеметов террористов, падали на деревню С. и раняли солдат и офицеров.

Настоящим героям проявил себя в этом бою старший сержант пушечник М. Ф. Колесов. Ворвавшись в деревню С., он установил станковый пулемет в одном из домов и открыл по позиции укрепленной группы врага.

Немецкие снаряды, выпущенные из крупнокалиберных пулеметов террористов, падали на деревню С. и раняли солдат и офицеров.

Настоящим героям проявил себя в этом бою старший сержант пушечник М. Ф. Колесов. Ворвавшись в деревню С., он установил станковый пулемет в одном из домов и открыл по позиции укрепленной группы врага.

Немецкие снаряды, выпущенные из крупнокалиберных пулеметов террористов, падали на деревню С. и раняли солдат и офицеров.

Настоящим героям проявил себя в этом бою старший сержант пушечник М. Ф. Колесов. Ворвавшись в деревню С., он установил станковый пулемет в одном из домов и открыл по позиции укрепленной группы врага.

Немецкие снаряды, выпущенные из крупнокалиберных пулеметов террористов, падали на деревню С. и раняли солдат и офицеров.



